

政企携手 贵阳促消费再添“一把火”

多家金融机构聚焦不同消费场景推出系列优惠政策

本报讯 11月12日,记者从贵阳市商务局获悉,即日起至今年年底,贵阳市将通过政企携手,为消费者提供更多元化、更优质的消费体验,推动实体经济持续健康发展。

11月1日,政企携手提振实体经济消费新模式暨2024 爽爽贵阳·金秋购物季发布,推出“五大系列”130多场促消费活动激活城乡消费市场。在此基础上,为进一步促进消费增量提质,中国工商银行、中国建设银行、招商银行等金融机构纷纷聚焦不同场景推出系列优惠政策。

在百货、3C数码等购物场景方面:持有建设银行卡的消费者可通过“建行生活钱包”绑定建行信用卡,支付满999元最高减100元,单个用户每月最多享受1次。同时,通过“建行生活钱包”在“随付贷”商户分期消费时,消费者使用建行信用卡可享受分期6期0利息,商户贴息,分期再享满2000元减100元、满5000元减200元的优惠,单个用户每个季度每种优惠最多享受1次。此次优惠活动覆盖贵阳市所有城市综合体、知名品牌商户、连锁商户以及有商管方统一管理重点购物商圈。

在餐饮、商超场景方面:针对持有建设银行信用卡的消费者开展“周四5折惠”活动,在正餐类店铺使用建行信用卡满100元减50元;在轻餐类店铺使用建行信用卡满50

元减25元。

在家电、家居“以旧换新”及汽车消费场景方面:今年12月31日前,使用招商银行储蓄卡支付,可参与家电家居“以旧换新”活动,最高可抽500元微信立减金。此外,持有招商银行卡的消费者购买特斯拉、理想、蔚来等车型可享低至5年分期购车0息的优惠;在苏宁易购可享受5%至10%的叠加优惠,最高补贴48%。

此外,居然之家、红星美凯龙、京东家电(喷水池店)、国鼎家电(南明店)、通源集团等家电市场及企业也纷纷推出系列促销活动。消费者可叠加银行机构优惠政策消费。

(贵阳日报融媒体记者 庭静)



今年“双十一” 南航在黔货邮运输量创新高

本报讯 11月13日,记者从南方航空物流股份有限公司贵州分公司(以下简称“南航物流”)获悉,今年10月15日至11月11日,南航自贵阳始发航班运输货邮量同比增长超40%,环比增长41%,创本年度历史新高。

据了解,今年“双十一”购物节于10月14日晚拉开帷幕,持续周期为“史上最长”一届。在电商市场的火热带动下,航空物流迎来旺季高峰。从发运货物类型来看,除服装、生活用品等传统快件,大米、豌豆尖、龙须菜等贵州特色生鲜产品增长显著。

为更好应对“双十一”货量高峰,南航物流根据客户运输需求,制定“一地一策”的保障举措,为“双十一”做足预案,针对早晚航班高峰,通过加派人员、加开通道入库和优化舱位配置等方式,大力提升物流效率。

此外,为实现与地面物流的无缝衔接,南航物流加深与各大快递企业紧密合作,搭建沟通平台,共享信息,确保快递在抵达机场后能够迅速转运至当地的配送中心,进而及时派送到消费者手中。

(周梅 贵阳日报融媒体记者 杨雪梅)

观山湖区一小区—— 突如其来的供热欠费单让业主“蒙圈”

“2021年至2022年我们才陆续拿到房子,既没入住,也没使用过供暖设施,欠费从何说起?”近日,中铁阅山湖部分区域的业主向贵阳市融媒问政平台反映,他们被一笔突如其来的供热欠费单弄糊涂了。对此,贵阳日报传媒集团“融媒问政面对面”栏目记者与观山湖区住建、市场监管等部门一同前往现场了解情况。

反映问题的是中铁阅山湖D区、中铁阅山湖云著的部分小区业主。据了解,两个片区共3400余户,目前约有1800余户居民入住。2021年至2022年,业主们开始陆续收房并装修,去年起,入住业主开始交费使用集中供暖服务。

业主刘女士告诉记者,随着供暖季临近,今年11月初她在网上交费时,系统提示需要补交2021年度、2022年度的供暖基本供能保障费后,才能开通2024年度的供暖服务。对此,刘女士和不少业主都表示不理解。“那两年我们既未居住在此,也未使用供暖服务,为什么要交费?”刘女士说。

业主梅先生告诉记者,在购房时,业主们的确与贵州鸿巨热力集团有限公司签订了一份《燃气集中供暖住宅用户服务协议》。该协议中的第四条约定了缴费标准及方式,其中约定“能源使用费=基本供能保障费+计量热费”。

基本供能保障费究竟该从什么时候收,

成为业主和供暖公司间的主要矛盾点。

11月8日,“融媒问政面对面”栏目和观山湖区住建局、观山湖区市场监督管理局、云潭街道阅湖社区、金阳街道金红社区工作人员一同到场,就贵州鸿巨热力集团有限公司和业主之间的争议进行现场协商。

现场,贵州鸿巨热力集团有限公司副总经理李平锭表示,根据《燃气集中供暖住宅用户服务协议》第四条,“甲方(业主)在与房开公司办理收房手续前,需和乙方(供暖公司)办理集中供暖开通登记手续,并预付第一个供暖季的能源使用费26元/㎡。此后,甲方应于每年度11月1日前将当年能源使用费以现金或转账方式预付给乙方。”

该公司认为,根据这一约定,需自居民收房当时起收取基本供能保障费。

针对业主提出“为何今年突然要求补交”的问题,李平锭表示:“因2023年没有统计完所有业主收房的时间,所以没让大家补交费”。但对于供暖公司的说法,现场业主代表并不认可,双方各持己见。

对此,观山湖区住建局村镇建设科科长王成江以及观山湖区市场监督管理局执法稽查科工作人员王光进表示,为了妥善解决这一问题,将积极协调,促成双方达成共识,找到双方都能接受的解决方案,确保居民享受供暖服务。

贵阳日报融媒体记者 杜立 刘庆

